


**పకడ్బందీగా జరిగిన గ్రూప్ 1 ప్రిలీమ్స్ పరీక్ష**

- గ్రూప్-1 పరీక్షా కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

- 61.86 శాతం అభ్యర్థులు హాజరు



**మనం కఠినగర్**

**జగిత్యాల-రాజన్న సిరిసిల్ల-పెద్దపల్లి-మంచిర్యాల-కొమ్మరంభీమ్**

సోమవారం | 12 | జూన్ | 2023 | పేజీలు : 8

# తొమ్మిదేళ్ల మోడీ పాలనలో దేశానికి విశ్వ ఖ్యాతి

**70 ఏళ్లలో జరగనివి 9 ఏళ్లలో చేశాం**

**బిజెపికి దేశమే ప్రథమం...**

**వారసత్వ రాజకీయాలకు కాలం చెల్లింది**

**మరోసారి సంపూర్ణ మెజార్టీతో అధికారంలోకి వస్తున్నాం**

**తెలంగాణ అభివృద్ధికి అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తున్నాం**

**రాజ్యసభ సభ్యులు, కేంద్ర మాజీ మంత్రి ప్రకాష్ జవదేకర్**

కఠినగర్ బ్యూరో, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): సబ్ కా సాత్, సబ్ కా వికాస్, సబ్ కా విశ్వాస్, సబ్ కా ప్రయాస్ అనే బిజెపి ఆలోచన విధానంతో మోడీ ప్రభుత్వం తొమ్మిదేళ్లుగా సాగుతూ, దేశం విశ్వఖ్యాతిని పొందిందని మాజీ కేంద్ర మంత్రి, రాజ్యసభ సభ్యులు ప్రకాష్ జవదేకర్ తెలిపారు. కేంద్రంలోని నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం తొమ్మిదేళ్ల పాలన దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా భారతీయ జనతా పార్టీ జాతీయ రాష్ట్ర శాఖ పిలుపు సూచన మేరకు జరుగుతున్న మహాజన్ సంపర్క్ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం కఠినగర్ లోని ఓ ప్రైవేట్ హోటల్లో పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ మీడియా సమావేశం జరిగింది. ఈ మీడియా సమావేశంలో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ 70 ఏళ్లలో జరగనివి తొమ్మిదేళ్ల బిజెపి పాలనలో జరిగాయని, ఇన్నోవేట్ విజయవంతమైన పాలనతో బిజెపి ప్రజాసేవానికా నికా మరింత చేరువైందన్నారు. దేశ ప్రజలంతా మోడీ ప్రభుత్వ పనితీరుపై పూర్తి విశ్వాసం సమృద్ధితో ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. నాటి యూపీఏ ప్రభుత్వానికి భిన్నంగా బిజెపి ప్రభుత్వ పాలన కొనసాగుతుందన్నారు. 9 సంవత్సరాలలో ఎన్నో అద్భుతాలు, చరిత్ర సృష్టించే నిర్ణయాలు బిజెపి ప్రభుత్వం తీసుకుందన్నారు. ముఖ్యంగా తొమ్మిది సంవత్సరాలలో రైతుల ఆదాయం 70 శాతం పెరిగిందన్నారు. స్వామినాథన్ కమిటీ సిఫార్సు అమలు చేసి రైతాంగానికి మేలు చేశామన్నారు. 2014కు ముందున్న పంటల కనీస మద్దతు ధరలను మోడీ ప్రభుత్వం గణనీయంగా పెంచిందన్నారు. 11 కోట్ల మంది రైతులకు పీఎం కిసాన్ పథకం కింద ప్రయోజనం కల్పిస్తున్నామని,



దాదాపు 13 కోట్ల మంది రైతులకు భూసార పరీక్ష కార్డులు అందించడం జరిగిందన్నారు. రైతులందరికీ వారి సబ్సిడీతో ఎరువులు అందిస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వం కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వమేనన్నారు. కాంగ్రెస్ యూపీఏ పాలనలో బలహీన ఆర్థిక శక్తిగా సగటు ద్రవ్యోల్బం 8.7 శాతంగా ఉంటే నేడు ఎన్డీఏ పాలనలో 4.8 శాతం ఉందన్నారు. దేశ ఆర్థిక అభివృద్ధి కోసం బిజెపి ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలతో నేడు భారతదేశం ప్రపంచంలోనే అనేక దేశాలను పక్కనేటి మూడో స్థానానికి చేరుకుందన్నారు. 41 కోట్ల మంది ప్రజలు తీవ్ర పేదరికం నుండి బయటపడ్డారన్నారు. గత ప్రభుత్వాలు అవినీతి రికార్డులు కుంభకోణాలకు కేరాఫ్ అడ్రస్ లుగా ఉండేవని, కానీ బిజెపి పారదర్శక , అవినీతి రహిత పాలనతో ధర్మ పాలన కొనసాగిస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో గెలవడం కోసం విష రాజకీయాలు చేస్తుందని, ఆయా రాష్ట్రాలను అనుసరించి సెంటిమెంటును రెచ్చగొట్టి లబ్ధి

పొందాలనుకుంటుందని ,విద్యేషపూరిత రాజకీయాలు చేస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ దేశంలో అనేక అంశాలను వ్యతిరేకించిందని , అందులో 970 ఆర్థికల్, ఓబీసీ కమిషన్లు రాజ్యాంగ హోదా , రాష్ట్రపతిగా గిరిజన మహిళ, త్రిబునల్ తలాక్ బిల్లు లాంటి అనేక అంశాలు ఉన్నాయన్నారు. దేశానికి అవసరమైన ఇలాంటి ముఖ్యమైన ఎన్నో అంశాలను బిజెపి ప్రభుత్వం నెరవేర్చిందన్నారు. అలాగేఅయోధ్య రామ మందిరం , వన్ నేషన్ వన్ రేషన్, నోట్ల రద్దు , స్వచ్ఛభారత్ , డిజిటల్ లావాదేవీలు , మేకిన్ ఇండియా , విదేశాంగ విధానం , ఆత్మ నిర్భర్ భారత్ , ఉచిత కరోనా వ్యాక్సిన్ , 80 కోట్ల మందికి మూడేళ్లుగా ఉచిత రేషన్ బియ్యం, నూతన విద్యా విధానం లాంటి ఎన్నో సాహసోపేత నిర్ణయాలు బిజెపి మోడీ ప్రభుత్వ పాలనా తీరుకు అద్దం గా నిలుస్తాయన్నారు.మోడీ నేతృత్వంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలను పక్కాగా అమలు చేస్తుందని, దేశవ్యాప్తంగా 80 కోట్ల ప్రజలకు ఉచిత ఆహార భద్రత కల్పిస్తుందన్నారు. గత యూపీఏ ప్రభుత్వం ప్రపంచ దేశాల ఫార్మా కంపెనీలకు బ్రోకర్ గా ఉండేదన్నారు. నేడు అందుకు భిన్నంగా కరోనా లాంటి విపత్తురమైన పరిస్థితిని దేశం దీటుగా ఎదుర్కొందని, బిజెపి ప్రభుత్వం రెండు దేశీయ వ్యాక్సిన్ లను అసతి కాలంలోనే తీసుకువచ్చి 220 కోట్ల వ్యాక్సిన్ డోస్ లను దేశ ప్రజలకు విజయవంతంగా అందించిందన్నారు. కోవిడ్ 19 విషయంలో ప్రపంచ దేశాలు సైతం భారత్ వైపు చూసేలా చేసిందన్నారు. దేశ రక్షణ భద్రత విషయంలో బిజెపి ప్రభుత్వం ఎక్కడ రాజీ పడటం లేదన్నారు. ముఖ్యంగాదేశంలో కొన్ని పార్టీలు పనిగట్టుకొని నశిలి వార్తలు భయాందోళనలను సృష్టించి వ్యాప్తి చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. ప్రజలు వీటిని నమ్మే పరిస్థితిలో లేరని పేర్కొన్నారు. దేశంలోని కోట్లాదిమంది ప్రజల మద్దతు బిజెపికి ఉందని , మరోమారు సంపూర్ణ మెజార్టీతో కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తుందన్నారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసం తగిన ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని చెప్పారు. కఠినగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో కేంద్ర ప్రభుత్వం అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయన్నారు.. కఠినగర్ కు స్మార్ట్ సిటీ ఇచ్చామని, ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ రామగుండం ఎరువుల ఫ్యాక్టరీని , జగిత్యాల కఠినగర్ వరంగల్ హైవే నిర్మాణ పనులు, కఠినగర్కు మెడికల్ కాలేజ్ మంజూరు చేశారన్నారు. కఠినగర్ సిటీలో కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేస్తుందన్నారు. అలాగే కఠినగర్ హసన్ పర్తి **మిగతా 2లో..**

**వైభవోపేతంగా దశాబ్ది ఉత్సవాలు**

సాహిత్య దినోత్సవంలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ రూ.1116/- బహుమతి ప్రధానం

తెలంగాణ సాహిత్య కవులలో మంచి పట్టులేదు..

జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ల మధుకర్

జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ



**కఠినగర్లో ప్రశాంతంగా గ్రూప్ వన్ ప్రిలిమినరీ పరీక్ష**

కఠినగర్, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్ వన్ ప్రిలిమినరీ పరీక్ష కఠినగర్లో ప్రశాంతంగా జరిగింది. ఆదివారం నిర్వహించిన గ్రూప్ వన్ పరీక్ష కేంద్రాలను కలెక్టర్ ఆర్.వి. కర్ణన్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా తిమ్మాపూర్ లోని జ్యోతిషుతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు, కొత్తపల్లి మండలం శాతవాహన యూనివర్సిటీ పరీక్షా కేంద్రాలలో బయోమెట్రిక్ విధానం, పరీక్ష నిర్వహణ ప్రక్రియను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. హాజరు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పరీక్షా కేంద్రాలను పరిశీలించి అభ్యర్థులు పరీక్షను రాస్తున్న విధానాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష ప్రశాంతంగా ముగిసిందన్నారు. జిల్లాలో ఏర్పాటుచేసిన 34 పరీక్షా కేంద్రాలలో మొత్తం 16వేల828 అభ్యర్థులకు గాను 10వేల955 అభ్యర్థులు పరీక్షకు హాజరు కాగా 5వేల873 మంది అభ్యర్థులు గైర్జాబైనట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కమిషనర్ సుబ్బారాయుడు, డీసీపీ శ్రీనివాస్, తహసీల్దార్ కనుకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.





### కవి, రచయిత 'రావుల పుల్లచారి'ని సన్మానించిన మంత్రి గంగుల



హుజురాబాద్ రూరల్, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): హుజురాబాద్ పట్టణానికి చెందిన కవి రచయిత రావుల పుల్లచారిని రాష్ట్ర పౌరసభలయ, బిసి సంక్షేమ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ఘనంగా సన్మానించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా కరీంనగర్ లో ఆదివారం జరిగిన సాహిత్య వేడుకల్లో భాగంగా పుల్లచారిని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే రసమయి బాల కిషన్, సుంకే రవిశంకర్, సివిల్ సప్లై కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సర్దార్ రవీందర్ సింగ్, మేయర్ వై సునీల్ రావు, జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ వి కర్ణం, అడిషనల్ కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. రచయిత పుల్లచారి గతంలో ఎన్నో ప్రతిష్టాత్మక అవార్డులు అందుకున్నారు. అయిన రచించిన రచనలకు నాటిక తెలుగురాష్ట్రాల్లో ఎన్నో వేదికలపై ప్రదర్శితమైంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నంది నాటక అవార్డుకూడా పుల్లచారి అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రచయిత పుల్లచారిని హుజురాబాద్ కు చెందిన అయిన మిత్రులు, ప్రముఖులు, సాహితీ వేత్తలు, కవులు, రచయితలు అభినందిస్తున్నారు.

### టిడబ్ల్యుజేఎఫ్ ఓడెల మండల కమిటీ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక



ఓడెల,జూన్ 11 మనం న్యూస్ : తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ (టిడబ్ల్యుజేఎఫ్) ఓడెల మండలం కమిటీ ని ఓడెల మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయ ఆవరణలో టిడబ్ల్యుజేఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష,కార్యదర్శులు పోగుల విజయకుమార్,సుంక మహేష్ అధ్యక్షులలో ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. టిడబ్ల్యుజేఎఫ్ ఓడెల మండల అధ్యక్షులుగా ఫణి సుదర్శన్,ప్రధాన కార్యదర్శిగా మారం తిరుపతిరెడ్డి, కోశాధికారిగా అంబాల కుమారస్వామి,ఉపాధ్యక్షులుగా నల్లగొని వెంకటేష్, గౌరవ సలహాదారులుగా దేవేందర్ రెడ్డి,ఇరుకుల్ల వీరేశం, జాయింట్ రాసర్ల తిరుపతి,ఈసీ మెంబర్స్ వంగ మహేష్,నల్లల ప్రశాంత్, బండారి రాజేకుమార్లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన అధ్యక్ష,ప్రధాన కార్యదర్శులు సుదర్శన్,తిరుపతిరెడ్డిలు మాట్లాడుతూ టిడబ్ల్యుజేఎఫ్ బలోపేతం కోసం కృషి చేస్తామని, జర్నలిస్టుల సమస్యలపై పోరాటం చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి పైదాకుల బిక్షపతి,జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బోయిన వినోద్ ,మహేందర్, గోపికృష్ణ, సతీష్, సాబీర్, వినోద్, రమేష్, పాల్గొన్నారు.

### తొమ్మిదేళ్ల మోడీ పాలనలో దేశానికి విశ్వ ఖ్యాతి

మొదటి పేజీ తరువాయి... నూతన రైల్వే నిర్మాణానికి కూడా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపిందన్నారు. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం తెలంగాణ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉందనడానికి ఇవన్నీ ఉదాహరణగా నిలుస్తాయన్నారు. అనంతరం మహా జన్ సంపర్కే అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా పలువురు బిజెపి నాయకులను ప్రకాష్ జవదేకర్ జి వారి నివాసాలకు వెళ్లి కలిశారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి ఈస్ట్ జోన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మానం గణేష్ నివాసంలో ఏర్పాటుచేసిన మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అనంతరం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని వేములవాడ రాజరాజేశ్వర స్వామి దర్గాహానికి తరలి వెళ్లారు. స్వామివారి దర్శనం బిజెపి పూర్వ నాయకులు కార్యకర్తలను ఆయన కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వేములవాడ ఆసెంబ్లీనియోజకవర్గ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే, కరీంనగర్ జిల్లా ఇన్చార్జి ఎన్ వి ఎస్ ఎస్ ప్రభాకర్, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు గంగాడి కృష్ణారెడ్డి, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రతాప్ రామకృష్ణ , రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గుగ్గిల రమేష్ , కోమల అంజనేయులు , శివరామకృష్ణ ,బిజెపి పార్లమెంట్ కన్వీనర్ బోయినపల్లి ప్రవీణ్ రావ్ లతో పాటు జిల్లా బిజెపి కమిటీ బాధ్యులు, మోర్చా బాధ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉద్యమ స్ఫూర్తిని రగిలించడంలో కవులు, రచయితల పాత్ర కీలకం

## అదనపు కలెక్టర్ సత్యప్రసాద్

సిరిసిల్ల టౌన్, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఉద్యమ సమయంలో ఉద్యమ స్ఫూర్తిని రగిలించి, ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్ళడంలో కవులు, రచయితల పాత్ర కీలకమని జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్ అన్నారు. రాష్ట్ర అవతరణ ఉత్సవాల్లో భాగంగా తెలంగాణ సాహిత్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని పౌరసంబంధాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం సిరిసిల్ల పట్టణంలోని సినార గ్రంథాలయంలో నిర్వహించిన కవి సమ్మేళనానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. 'తెలంగాణ అస్తిత్వం, తెలంగాణ ప్రగతి' అనే కవితాంశంపై కవి సమ్మేళనంకు విచ్చేసిన కవులు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలపై అభిప్రాయాలను తాము స్వయంగా లిఖించిన కవితల ద్వారా మది నిండుగా వినిపించారు. వారి కవితల ద్వారా కళా వేదికలో పండుగ వాతావరణం నెలకొంది. ఈ సందర్భంగా సత్య ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఉద్యమ సమయంలో ఉద్యమ స్ఫూర్తి రగిలించే ప్రజా బాహుళ్యంలోకి చొప్పుకుపోయేలా లిఖించిన పలు కవితలు, పాటలు చాలా వరకు ప్రభావితం చేశాయని అన్నారు. కవితలు వినసాంపుగా బాగున్నాయని, కవి సమ్మేళనం లో పాల్గొనడం ఆనందంగా ఉందని ఆయన సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర పవర్ లామ్, టిక్స్ టైల్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గూడూరు ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాధకులు, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు సారధ్యంలో రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని నలు దిక్కులా చాటి చెప్పేలా అంగరంగ వైభవంగా తెలంగాణ దశాబ్ది వేడుకలు నిర్వహించుకుంటున్నామని అన్నారు. తెలంగాణ రాకముందు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అప్పటి ప్రభుత్వాలు కవులకు, కళాకారులకు తగిన గుర్తింపు ఇవ్వలేదని, ప్రత్యేక రాష్ట్రం సిద్ధించాక కవులను, కళాకారులను ప్రత్యేకంగా గౌరవించుకుంటున్నామని పేర్కొన్నారు. మానేరు, మూలవాగు ప్రాంతం నుండి తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ఉర్రూతలూగించిన కవులు ఎందరో ఉన్నారు, వారిలో సినార ముఖ్యమైన వారన్నారు. జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అకునూరి శంకరయ్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కవులు, కళాకారులను ఆదరిస్తుందని,



ప్రభుత్వానికి మార్గనిర్దేశనం చేసి, ప్రజలకు లాభం చేసే కవితలు రాయాలని అన్నారు. జిల్లా గ్రంథాలయం కవులకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటుందని తెలిపారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందం కళా మాట్లాడుతూ కవితలు ఏ అంశాన్నైనా ప్రభావితం చేస్తుందని, ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కవులు, కళాకారులకు ఆదరణ కరువైందని, ప్రస్తుతం అన్ని రంగాలను పటిష్టం చేస్తూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తెలంగాణను అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకువెళ్తున్నారని అన్నారు. జిల్లా పౌరసంబంధాల అధికారి మామిండ్ల దశరథం మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా కవులు వినిపించిన కవితలన్నింటినీ సేకరించి, కవితా సంకలనాన్ని ప్రచురిస్తామని తెలిపారు. 40 మందికి పైగా కవులు తెలంగాణ అస్తిత్వం, తెలంగాణ ప్రగతి అనే కవితాంశంపై తమ అభిప్రాయాలను కవితల రూపంలో వివరించారన్నారు. అనంతరం కవితలు వినిపించిన కవులందరినీ అతిథులు నగదు పారితోషికం, ప్రశంసాపత్రాలు, జ్ఞాపిక, శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి పి.బి.శ్రీనివాస చారి, విశిష్ట అతిథులు జూకంటి జగన్నాధం, జనమాల శంకరయ్య, కవులు ఎలగొండ రవి, అడెపు లక్ష్మణ్, వాసరవేణి పరుశరాం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రముఖులు, మేధావుల సలహాలు సమాజానికి ఎంతో అవసరం

### కేంద్ర మాజీ మంత్రి ప్రకాష్ జవదేకర్



కరీంనగర్, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): సమాజ అభివృద్ధి కోసం ప్రముఖులు, మేధావుల సూచనలు ఎంతో అవసరమని , అలాంటి వారిని ప్రోత్సహించి తగిన విధంగా సత్కరించుకోవడం అందరి బాధ్యతని కేంద్ర మాజీ మంత్రి, రాజ్యసభ సభ్యులు ప్రకాష్ జవదేకర్ అన్నారు. మహాజన్ సంపర్కే అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం కరీంనగర్లోని ప్రముఖ వ్యక్తులను ఆయన కలిశారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్తో కలిసి కరీంనగర్ డెయిరిని తన మేధా శక్తితో అభివృద్ధి చేస్తూ, విజయ పథంలో నడిపిస్తాన్న ప్రముఖ వ్యక్తి చలిమెడ రాజేశ్వరరావు, ప్రముఖ సాహితీ వేత్త జాతీయ అవార్డు గ్రహీత వారాల ఆనంద్లను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సన్మానించారు. అనంతరం జవదేకర్ మాట్లాడుతూ తొమ్మిదేళ్ల మోడీ ప్రభుత్వ విజయవంత పాలన సందర్భంగా జరుగుతున్న మహాజన్ సంపర్కే అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా సమాజ అభివృద్ధిలో కీలకంగా మారిన ప్రముఖులు, మేధావులు, వివిధ రంగాల్లో రాణించిన వారిలో లక్ష మందిని దేశవ్యాప్తంగా కలుసుకొని సత్కరించే కార్యక్రమం నిర్వహిస్తోన్నట్లు తెలిపారు. కరీంనగర్ డెయిరి రాజేశ్వరరావు సమాజానికి డెయిరీ ద్వారా చేస్తున్న సేవలు, అమలు చేస్తోన్న కార్యక్రమాలు అభినందించారు. అలాగే సాహిత్య రంగానికి విశేష కృషి చేస్తున్న ప్రముఖ సాహితీ వేత్త , జాతీయ సాహితీ అవార్డు గ్రహీత వారాల ఆనంద్ లాంటి మేధావులను కలుసుకోవడం సంతోషకరంగా ఉందన్నారు.

## పకడ్బందీగా జరిగిన గ్రూప్ 1 ప్రిలీమ్స్ పరీక్ష



సుల్తానాబాద్,జూన్ 11 మనం న్యూస్ : జిల్లాలో నిర్వహించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్-1 ప్రిలీమినరీ పరీక్ష పకడ్బందీగా జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎస్.సంగీత సత్యనారాయణ తెలిపారు. ఆదివారం జిల్లాలో జరిగిన తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషనర్ గ్రూప్-1 ప్రిలీమినరీ పరీక్షా కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎస్.సంగీత సత్యనారాయణ తనిఖీ చేశారు. సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని అపూర్వ కళాశాల,వివేకానంద కళాశాల,పెద్దపల్లి పట్టణంలో ఉన్న డిగ్రీ కళాశాల,గాయత్రి,శ్రీనివీ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పరీక్షా కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్,పరీక్ష జరుగుతున్న విధానాన్ని పర్యవేక్షించారు. ఉదయం 10:30 నుండి మధ్యాహ్నం 1-00 వరకు గ్రూప్ 1 పరీక్షను ప్రశాంత వాతావరణంలో,నజావుగా నిర్వహించామని అన్నారు. జిల్లాలో 16 పరీక్షా కేంద్రాల్లో 6067 మంది అభ్యర్థులకు పరీక్షా వ్రాయాల్సి ఉండగా,3753 మంది హాజరైనారు అని,2314 మంది గైర్జాబరు అయినట్లు,61.86 శాతం హాజరు నమోదు అయినట్లు తెలిపారు.





# చర్చి ఆవరణలో మొక్కలు నాటిన మున్సిపల్ చైర్మన్



కొత్తపల్లి, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): కొత్తపల్లి పట్టణంలోని సిఎన్ఐ చర్చి ఆవరణలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు ఆదివారం మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ఇచ్చిన మాట ప్రకారంగా చర్చి అభివృద్ధికి ఐదు లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేసినందుకు వారికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఐదు లక్షల రూపాయల ప్రాసిడింగ్ను మున్సిపల్ చైర్మన్ చర్చి కమిటీకి అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్చి కమిటీ తో పాటు స్థానిక కొన్ని లక్షల మానుపాటి వేణుగోపాల్, జేరిపోతుల మొండయ్య, చర్చిపాస్టర్, మాంస సంఘం అధ్యక్షులు హనుమాస్సు, ఆనందం, దినకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చకచకా సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులు

గ్రామపంచాయితీ, ఎంపిడివోలకు విషయమే తెలియదట...?



ఇల్లందకుంట, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా ఇల్లందకుంట మండల కేంద్రంలోని అపర భద్రాద్రిగా పేరుగాంచిన శ్రీ సీతారామ చంద్రస్వామి దేవాలయ ప్రాంగణం నుండి బండమడుగు వరకు సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులను గుత్తేదారులు చకచకా నిర్వహిస్తున్నారు. ఆదివారం రోజునా ఈ పనులు కొనసాగాయి. ఈ పనుల వివరాలు తెలుసుకునేందుకు సర్పంచ్ కంకణాల శ్రీలత సురేందర్ రెడ్డితో పాటు పంచాయితీ కార్యదర్శి, ఎంపిడివోలను సంప్రదించగా తమకు ఎలాంటి సమాచారం లేదని బదులిచ్చారు. పట్టణంలో జరిగే అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ఇటు గ్రామపంచాయితీ, అటు మండల పరిషత్ ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు తెలియకుండా ఎలా కొనసాగుతున్నాయని స్థానికులు ఆశ్చర్యానికి గురవుతున్నారు.

## రోడ్డు వెడల్పు పనులను ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్మన్



జమ్మికుంట, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): ఆబాది జమ్మికుంటలోని శివాలయం శివారు నుండి వల్పాపూర్ వెళ్ళే రోడ్డు వెడల్పు పనులను మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కెళ్లపల్లి రాజేశ్వరరావు ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ ప్రాంతంలో రోడ్డు ఇరుకుగా ఉండి రైతులు ఎన్నో సంతకాలుగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ దారికి శాశ్వత పరిష్కారం కోసం స్థానిక కొన్ని లక్షల రూపాయల శ్రీనివాస్, భోగం సుగుణ అధ్యక్షులతో ఆదివారం రోడ్డు వెడల్పు మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జమ్మికుంట మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కెళ్లపల్లి రాజేశ్వర రావు కొబ్బరికాయ కొట్టి నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వల్పాపూర్ గ్రామ సర్పంచ్ రఘుపాల్ రెడ్డి స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు ఆబాది ప్రజలు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్యే ఈటల ఔదార్యం

## 43 మంది పేదలకు ఉచిత వైద్యం

జమ్మికుంట, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): హుజూరాబాద్ శాసనసభ్యులు ఈటల రాజేందర్ పేద ప్రజల ఆరోగ్య సమస్యల పరిష్కారం గురించి ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు.నియోజకవర్గంలోని పేదల ఆరోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్న పేద ప్రజలకు ఉచిత వైద్యం అందిస్తున్నాడని తెలిసి ఆదివారం జమ్మికుంట మండలం వెంకటేశ్వరపల్లె గ్రామానికి చెందిన నిరుపేదలు వారి ఆరోగ్య సమస్యలను ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. దీనికి వెంటనే స్పందించిన ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వరపల్లె గ్రామానికి ప్రత్యేక బస్సును పంపించి ఆనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్న 40 మంది పేదవారిని ఉచిత వైద్యం కోసం హైదరాబాద్ వొంటిమామిడిలోని ఆర్విఎం హాస్పిటల్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలు ఈటల రాజేందర్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు డొగ్గల భాస్కర్, పుల్లారె ఈశ్వర్ , రొంటల మహేందర్ ,పుల్లారి రవి,మచ్చ శ్రీనివాస్,పుల్లారి సంపత్,సుకిషాల తిరుపతి, శ్రీధర్ , రాజు ,కొమురయ్య,శ్రీను తదితరులు



పాల్గొన్నారు.

## డప్పు కళాకారుని కుటుంబానికి

## అంబాల కుటుంబ సభ్యుల చేయూత



జమ్మికుంట, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): జమ్మికుంట మండలంలోని మడిపల్లి గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ డప్పు కళాకారుడు మారపల్లి రవీందర్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా దళిత రత్న అవార్డు గ్రహీత డప్పు కళాకారుడు అంబాల ప్రభాకర్ కుటుంబ సభ్యులు ఆదివారం రోజున మృతుని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మృతుని కుటుంబానికి 50 కిలోల బియ్యాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అంబాల ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ రవీందర్ సుమారు మూడు దశాబ్దాలుగా డప్పు కళా రంగంలో సామాజిక, రాజకీయ పార్టీలకు వివిధ జిల్లాలలోనే కాకుండా పలు రాష్ట్రాలలో వందలాది కార్యక్రమాలలో పాల్గొని తనవైన శైలిలో గొప్ప పేరు ప్రఖ్యాతులు సంపాదించారన్నారు. 2019లో హుజూరాబాద్ కళా రవళి అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన డప్పు వాయిద్యంలో ప్రపంచ గిన్నిస్ బుక్ రికార్డు సాధించిన సభ్యుల్లో ముఖ్య భూమిక పోషించారని గుర్తుచేశారు. అంత గొప్ప డప్పు కళాకారుడు మరణించడం కళారంగానికి తీరనినోటని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుటుంబ సభ్యులు అంబాల రాజయ్య, అంబాల కిరణ్, అంబాల సాయిలు, అంబాల చంద్రయ్య, భారత రాష్ట్ర సమితి యువజన విభాగం హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ నాయకులు అంబాల రాజు, అంబాల సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కెసిఆర్ చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం



హుజూరాబాద్ రూరల్, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): దివ్యాంగుల ఆసరా ఫింఛన్ మరో వెయ్యి రూపాయలకు పెంచుతూ సిఎం కెసిఆర్ తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని హర్షిస్తూ హుజూరాబాద్ డివిజన్లోని దివ్యాంగుల అధ్యక్షులతో ఆదివారం కెసిఆర్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం నిర్వహించి, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. దివ్యాంగుల సంఘము మండల కమిటీ అధ్యక్షులు కంకణాల రవీందర్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి బిఆర్ఎస్ వికలాంగుల విభాగం కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు శీలం రాజురెడ్డి, దివ్యాంగ సమాచారం తెలంగాణ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు రాఘవుల శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు పరబ్రహ్మచారి, కల్లూరి స్వప్న ఉపాధ్యక్షులు, రవీందర్ కార్యదర్శి, చికోటి వెంకట రమణ ప్రచార కార్యదర్శి, లక్ష్మి, మంతెన తిరుపతి, తిప్పారపు సంపత్, అమరేందర్, బోలవేన మొగిలి, రాజిరెడ్డి, ఎ. తిరుపతి, అనుప, బేతి రాజేందర్, శ్రీనివాస్, లింగారెడ్డి, రాజేందర్, రాజు, భాస్కర్, బిక్షపతి, లక్ష్మన్, మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వైభవంగా గ్రామదేవతల ఊరేగింపు



శంకరపట్నం, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా శంకర పట్నం మండలం ధర్మారంలో గ్రామదేవతల భూలక్ష్మి మహాలక్ష్మి బొడ్రాయి ప్రతిష్ఠాపన ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం గ్రామస్థులు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణల నడుమ గ్రామదేవతల విగ్రహాల శోభాయాత్రను కోలాటం డప్పు చప్పులతో వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## టీపిజెఎంఎ నూతన కార్యవర్గం



కరీంనగర్, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని టిపిజెఎంఎ కార్యాలయంలో అధ్యక్షులు వినరేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో సంఘం ఎన్నికలను ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా ఎస్సీజెసి కళాశాలల కరస్పాండెంట్ ఊస్కూరి మహిపాల్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీగా మాస్తో ఇన్నిట్యూట్స్ ఎ.రాజేష్ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అదే విధంగా అసోసియేట్ అధ్యక్షులుగా ఎం.రాజేందర్, సిహెచ్.రాజేశ్వర్ రెడ్డి, జి.శ్రీనివాస్, వై.వెంకటేశ్వర రావు ఉపాధ్యక్షులుగా, ట్రెజరర్ గా ఎన్.వెంకట్, ఆర్డ్రనైజింగ్ సెక్రటరీలుగా ఎల్.తిరుపతి, ఎం.వేణుమాధవ్, జాయింట్ సెక్రటరీగా ఎ.శ్రీనివాస్, అడ్వైజరీ గా పి.సంపత్రావులను ఎన్నుకున్నారు.



# దేశంలోని రాజకీయ పార్టీలన్నీ బిసెలకు వ్యతిరేకమే

- బిసెల సంక్షేమం కోసం పోరాడుతున్న బిఎస్పీ ఒక్కటే  
: బిఎస్పీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రామచంద్రం  
- బిఎస్పీలోకి భారీగా చేరికలు



మొదట మహాత్మా పూలే చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశం లో నిషాని రామచంద్రం మాట్లాడుతూ తెలంగాణ లో ఏం సాధించారని దశాబ్ది ఉత్సవాలు జరుపుతున్నారని విమర్శించారు. బహుజన ఉద్యమం వల్లనే బీసీ సమాజం బాగుపడుతుందన్నారు. ఈ దేశంలో, రాష్ట్రంలోని రాజకీయ పార్టీలన్నీ బిసెలకు వ్యతిరేకమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ వలన 43 ఏండ్ల పాటు బీసీ లు రిజర్వేషన్ లు లేకుండా అన్యాయం పాలయ్యారని అన్నారు. అంబేద్కర్ వల్లనే రాజ్యాంగం లో ఆర్టికల్ 340 ద్వారా బీసీ సమాజానికి అన్ని రంగాల్లో

రిజర్వేషన్ కల్పించబడితే దానిని అమలు చేయకుండా కాంగ్రెస్ అడ్డు పడిందని ఆయన ఆరోపించారు. బిఎస్పీ వ్యవస్థాపకులు కాన్సిరామ్ పోరాటం వల్ల 1993 లో బీసీ లకు 27శాతం రిజర్వేషన్ అమల్లోకి బిజెపి అడ్డుపడి అనిల్ గోస్వామి అనే ఏబీవీపీ విద్యార్థి కి నిప్పు పెట్టి బీసీ రిజర్వేషన్ లను అడ్డుకోవాలని చూసారని ఆరోపించారు. దేశంలో బిసీ కుల గణన ఎందుకు చేయడం లేదని రామచంద్రం ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కూడా బిసెలకు వ్యతిరేకమన్నారు. బిసెలకు లక్ష రూపాయలు సహాయం పేరు మీద అనేక బీసీ కులాలను విస్మరించడం అన్యాయం అన్నారు. బహుజన సమాజం సంఘటితం అయితేనే రాజ్యాధి కారం వస్తుందన్నారు. రాజ్యాధికారం ద్వారానే అన్ని సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని అన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే బాలకిషన్ బాగుచేస్తాడనుకుంటే అక్షమ ఇసుక దండ చేస్తూ పెదల భూములను కట్టా చేస్తూ తీట పాటలు పాడుతూ, కోతి మాటలు మాట్లాడుతున్నాడని విమర్శించారు. మానకొండూర్ మండలం ఎంపీపీ పదవి బీసీ లకు రిజర్వ్ అయితే ఎవరికో దొడ్డి దారిన భూ స్వామ్య కుటుంబానికి కోటి రూపాయలకు అమ్ముకొని బీసీ లకు అన్యాయం చేసారన్నారు. దీని మీద ఎక్కడైనా చర్చ కు నిర్ణయం సవాల్ విసిరారు. స్వరాష్ట్రంలో జంప్ జలానిలకే తప్ప నిజమైన తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు అన్యాయం చేస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎస్పీ జిల్లా ఇంచార్జ్ మంద బాలయ్య, జిల్లా కార్యదర్శి కుమూరి సంపత్, మండల అధ్యక్షులు దాసరి కొమురయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి అరెల్లి రాజు, మండల కార్యదర్శి గన్నం రమేష్, కొండపల్లె బూత్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ అజయ్ దేవగన్, సీనియర్ నాయకులు సిరిసిల్ల అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తాడికల్లో ఘనంగా పోచమ్మ బోనాలు



శంకరపట్నం, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా శంకరపట్నం మండలం తాడికల్ గ్రామంలో పంబాల కులస్తుల నూతన వధూవరులు కొరిమి సుధీర్, శ్రీవిద్య ఆధ్వర్యంలో పోచమ్మ బోనాలు ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దప్పు చప్పుళ్లు, బోనాలతో ఊరేగింపుగా ఆలయానికి చేరుకుని అమ్మవారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంబాల కుల బంధువులు పాల్గొన్నారు.

## మాజీ సర్పంచ్ను పరామర్శించిన ఆరెపల్లి మోహన్



మానకొండూర్, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): మానకొండూర్ మండలంలోని సదాశివపల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ తిరుపతి తల్లి ఇటీవల మృతి చెందగా మానకొండూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరెపల్లి మోహన్ ఆదివారం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఆదివారం జరిగిన దశ దినకర్తకు హాజరైన ఆయన మృతురాలి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళ్లు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సంతోష్ కుమార్, కార్పొరేటర్ ఆకుల ప్రకాష్, శ్రీనివాసనగర్ మాజీ ఎంపీటిసి సభ్యులు శంకర్, నాయకులు మల్లేశం, జాగిరి రమేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యుత్ శాఖ నిర్లక్ష్యంతో గడ్డివాము దగ్ధం

చొప్పదండి, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): చొప్పదండి మండల కేంద్రంలోని నూనె శేఖర్ అనే వ్యక్తి వ్యవసాయ భూమిలో గడ్డివాము, గుడిసె దగ్గరైన సంఘటన చోటు చేసుకుంది. విద్యుత్ శాఖ నిర్లక్ష్యంతో షార్ట్ సర్క్యూట్ జరిగి గడ్డివాము, గుడిసె ఇతర సామాగ్రి పూర్తిగా దగ్ధమై దాదాపు మూడు లక్షల రూపాయలు ఆస్తి నష్టం జరిగినట్లు బాధితుడు శేఖర్ పేర్కొన్నాడు. చొప్పదండిలోని 821/సి లో ఎ.1-20 గుంటల వ్యవసాయ భూమిలో వరి సాగు చేసుకుంటున్నాడు. అతని వ్యవసాయ భూమి నుంచే విద్యుత్ శాఖ అధికారులు 11 కెవి విద్యుత్ లైన్ వేయగా తనకు భవిష్యత్తులో నష్టం వాటిల్లే ప్రమాదముందని విన్నవించినా విద్యుత్ శాఖ పట్టించుకోలేదని బాధితుడు వాపోయాడు. చుట్టుపక్కల ఉన్ననర్సింహా రైస్ మిల్లు, హరిప్రియ రైస్ మిల్లుతో పాటు ఇతర రైస్ మిల్లులు ఉండడంతో వారి ఒత్తిడి మేరకు తన వ్యవసాయ భూమిలోని గుడిసె మీదుగానే లైన్ వేసారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ నెల 10వ తేదీన మధ్యాహ్నం 3 గంటల ప్రాంతంలో విద్యుత్ లైన్ షార్ట్ సర్క్యూట్ అయి తన గుడిసె, గడ్డివాము, ఇతర సామాగ్రి అంతా దగ్ధమయ్యిందని, ఈ విషయాన్ని కప్పి పుచ్చుకునేందుకు విద్యుత్ శాఖ అధికారులైన లైన్ మెన్



మంటలకు దగ్ధమవుతున్న సమయంలోనే కేవలం ఆరగంటలోనే అట్టి విద్యుత్ లైన్ ను వెంటనే మరమ్మత్తులు చేయించారని తెలిపారు. రెండేళ్ల క్రితం విద్యుత్ పోల్డు పడిపోయినప్పటికీ వాటిని మరమ్మత్తు చేయలేదని, విద్యుత్ స్తంబాలు సైతం అస్వస్థంగా ఉన్నాయని, విద్యుత్ వైర్లు సైతం అక్కడనే ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. కేవలం విద్యుత్ శాఖ, రైస్ మిల్లర్ మిలాఖత్ తో వారి నిర్లక్ష్యం మూలంగా గడ్డివాము, గుడిసె ఇతర సామాగ్రి దగ్ధమై దాదాపు మూడు లక్షల రూపాయలు ఆస్తి నష్టం జరిగిందని బాధితుడు వాపోయాడు. భవిష్యత్తులోనూ ఆ విద్యుత్ లైన్ తో ప్రమాదముందని, వెంటనే దానిని తొలగించాలని కోరుతున్నారు.

# 13న ఘనంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల సంబరాలు

## ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్

మానకొండూర్, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఈ నెల 13వ తేదీన మానకొండూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల మైదానంలోతెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించనున్నట్లు రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్, మానకొండూర్ శాసన సభ్యులు రసమయి బాలకిషన్ తెలిపారు. సంబరాల ఏర్పాట్లలో భాగంగా ఆదివారం బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు, సుడా చైర్మన్ జి.వి.రామకృష్ణారావుతో కలిసి మైదానాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రసమయి మాట్లాడుతూ అపర భగీరథుడు, ముఖ్యమంత్రి కె.చంద్రశేఖర్ రావు పాలనలో రాష్ట్రం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని చెప్పడానికి ఈ సుపరిపాలనే నిలువెత్త సాక్ష్యం అన్నారు. 13న నిర్వహించే వేడుకల్లో మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మహిళా ఉద్యోగులకు ఘన సన్మాన కార్యక్రమంతో పాటు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఉత్సవాలకు మానకొండూర్ నియోజకవర్గంలోని ప్రజాప్రతినిధులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, అన్ని అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం



చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మానకొండూర్ సర్పంచ్ రొడ్ల పుద్దీ రాజ్, జిడ్డిటిసి సభ్యులు తాళ్లపల్లి శేఖర్ గౌడ్, ఉప సర్పంచ్ నెల్లి మురళి, నాయకులు శాతరాజు యాదగిరి, యుండింటి శ్యామ్మన్, నెల్లి శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





### అభివృద్ధి పనులను

### ప్రారంభించిన మంత్రి గంగుల

కరీంనగర్, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ నగర పాలక సంస్థ పరిధిలోని 21, 25వ డివిజన్లలో పలు అభివృద్ధి పనులను రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమం, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్, నగర మేయర్ వై.సునీల్ రావుతో కలిసి ఆదివారం భూమి పూజ చేసి ప్రారంభించారు. మొదటగా 25 వ డివిజన్ కిసాన్ నగర్ లో కార్పొరేటర్ ఎడ్ల సరిత అశోక్ తో కలిసి నగరపాలక సంస్థ 60 లక్షల రూపాయల సాధారణ నిధులతో కిసాన్ నగర్ వివిధ ప్రాంతాల్లో చేపట్టిన ఎన్ డబ్ల్యుజీ డ్రైనేజీ, సిమెంట్ ప్యావ్ వర్కు పనులను భూమి పూజ చేసి ప్రారంభించారు. అనంతరం 21 వ డివిజన్ సీతారాంపూర్ ఎస్ఆర్ నగర్ లో 1.5 కోట్ల రూపాయల సాధారణ నిధులతో మంచి నీటి సరఫరా పైపులైన్, డ్రైనేజీ, నీసీ రోడ్ల పనులకు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంగుల మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ దేశంలోనే గొప్ప రాష్ట్రం గా అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. సమైక్య రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పాలనలో నగరంలోని శివారు ప్రాంతాల కాలానీలు అభివృద్ధి కి నోచుకోక చాలా సమస్యలు తిష్ట వేసాయన్నారు. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం వచ్చాక కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ లో వేల కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు కొనసాగుతున్నాయన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల ప్రయోజనాల కోసం కేసీఆర్ దేశంలో ఎక్కడలేని అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ సేవా ఇస్లావత్, కార్పొరేటర్లు బోనాల శ్రీకాంత్, ఐలేండర్ యాదవ్, గండె మాదవి మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మృతుని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే



తిమ్మాపూర్, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం అల్లునూర్ 8వ డివిజన్ కు చెందిన అవు నూరి మల్లేశం గుండెపోటుతో మృతి చెందగా, రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారధి చైర్మన్, మానకొండూర్ శాసనసభ్యులు రసమ యి బాలకిషన్ మల్లేశం భౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి, బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### దశదినకర్మకు హాజరైన ఆరెపల్లి



మానకొండూరు, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): మానకొండూర్ మండలంలోని అన్నారం గ్రామంలో ఆదివారం జరిగిన పప్పు ఓడెలు తల్లి దశదినకర్మ కార్యక్రమానికి మానకొండూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరెపల్లి మోహన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మృతురాలి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళ్లు అర్పించి, కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కిషన్, నాయకులు జాగిరి రమేష్ గౌడ్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గొప్ప కవులు, కళాకారులు, సాహితీవేత్తలకు వేదిక కరీంనగర్ జిల్లా

## పివి, సినారె, అలిశెట్టి లాంటి గొప్ప సాహితీవేత్తలు పురిటిగడ్డ మంత్రి గంగుల కమలాకర్

కరీంనగర్ బ్యూరో, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): గొప్ప కవులు, కళాకారులు, సాహితీవేత్తలకు వేదిక కరీంనగర్ జిల్లా అని రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమం, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా సాహితీ సంస్థల సమాఖ్య సమన్వయంతో కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో ఆదివారం నిర్వహించిన సాహిత్య దినోత్సవ కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో కవులు, కళాకారులు, సాహితీ వేత్తలు ముఖ్య భూమిక పోషించారన్నారు. అలాంటి కవులు, కళాకారులు, సాహితీవేత్తలను గౌరవించుకోవాలని దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా సాహితీ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించుకుంటున్నామని తెలిపారు. కరీంనగర్ జిల్లా కళాకారులకు వేదిక అని మాజీ ప్రధాని, బహుభాషా కోవిదుడు పి.వి.నరసింహారావు, డాక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి, అలిశెట్టి ప్రభాకర్ పుట్టిన గడ్డ అని, ఉద్యమాలకు, జానపదాలకు వేదిక కరీంనగర్ జిల్లా అన్నారు. కవులు, కళాకారులు, సాహితీ వేత్తలకు ఒక వేదిక ఉండాలన్న ఉద్దేశ్యంతో భవన నిర్మాణం కోసం 5 గుంటల భూమిని కేటాయించినట్లు మంత్రి తెలిపారు. ఈ నెల 14వ తేదీన భవన నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ పురోగతిలో కవులు కళాకారులు సాహితీవేత్తలు తమ వంతు పాత్ర పోషించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కరీంనగర్ జిల్లాకు చెందిన 93 మంది రచించిన కవితల సంకలనం ' పదేండ్ల పండగ' పుస్తకాన్ని గంగుల ఆవిష్కరించారు. అనంతరం 93 మంది కవులచే కవి సమ్మేళనం నిర్వహించి వెయ్యి రూపాయల నగదు, శాలువలతో సత్కరించారు.

## ధర్మపురి పట్టణంలో పలువురిని పరామర్శించిన మంత్రి కొప్పుల



ధర్మపురి, జూన్ 11 మనం న్యూస్ : ధర్మపురి పట్టణంలోని అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఇరువురిని ధర్మపురి శాసనసభ్యులు సంక్షేమశాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ పెద్దపల్లి పార్కెట్ సభ్యులు వెంకటేష్, డి.సి.ఎం.ఎస్ చైర్మన్ ఎల్లాల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జి.డి.టి.సి సభ్యులు బత్తిని అరుణ, ఎం.పీ.పీ చిట్టిబాబు, కొప్పుల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ స్నేహలత ఆదివారం బొజ్జ రమేష్, సి.సి.సి.నరసయ్యలను పరామర్శించారు.



అదేవిధంగా కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ, జాతీయ స్థాయి పురస్కారాలు పొందిన 25 మంది సీనియర్ కవులను రెండు వేల రూపాయల నగదు, శాలువలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ ఆర్.వి.కర్జన్, రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారధి చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్, చొప్పదండి శాసనసభ్యులు సుంకే రవిశంకర్, రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల సంస్థ చైర్మన్ సర్దార్ రవీందర్ సింగ్, నగర మేయర్ వై.సునీల్ రావు, అదనపు కలెక్టర్ శ్యాంప్రసాద్ లాల్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ పాన్సం అనిల్ కుమార్ గౌడ్, సుడా చైర్మన్ జివి రామకృష్ణారావు, సాహితీ గౌతమి అద్దేళ్ల, కార్యదర్శులు నంది శ్రీనివాస్, కొత్త అనిల్ కుమార్, సమన్వయకర్త అనంతాచార్య, కవులు పాల్గొన్నారు.

## కార్మిక, రైతు వ్యతిరేక బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపాలి - పేదలను మోసగిస్తూ పబ్బం గడుపుకుంటున్న బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం : సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ప్రసాద్



ఇల్లంతకుంట, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): దేశ వ్యాప్తంగా కార్మిక, రైతు వ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తోన్న బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బుద్ధి ప్రసాద్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఇల్లంతకుంట మండలం పెద్ద లింగాపూర్ గ్రామంలో సిపిఎం జిల్లాస్థాయి శిక్షణ తరగతులు రెండవ రోజు కొనసాగాయి. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ కమ్యూనిస్టుల పోరాడి సాధించుకున్న ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని బిజెపి ప్రభుత్వం నిర్వీర్యం చేస్తుందని, నిధులు తగ్గిస్తూ ఈ చట్టాన్ని నిర్వీర్యం చేసి ప్రయత్నం చేస్తుందన్నారు. అందులో భాగంగానే 2014 నుండి నేటి వరకు ప్రతి సంవత్సరం ఉపాధి హామీకి బడ్జెట్ తగ్గిస్తూ వస్తుందన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కోట్లాదిమంది నిరుపేదలు ఉపాధి హామీపై ఆధారపడి జీవిస్తున్నారని అలాంటి చట్టాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎత్తివేయాలని మాన్యుండని ఆరోపించారు. కార్మిక వర్గం పోరాడి సాధించుకున్న 44 కార్మిక చట్టాలను నాలుగు లేబర్ కోడ్ లుగా మార్చి కార్మిక చట్టాలను నిర్వీర్యం చేయడం కోసం ప్రయత్నిస్తుందన్నారు. 13 మాసాలుగా ఢిల్లీ సరిహద్దులో డిమాండ్ సాధన కోసం రైతు సంఘాలు చేసిన పోరాటానికి దిగివచ్చి క్షమాపణలు కోరిన ప్రధాని, నేటికీ ఆ చట్టాలను రద్దు చేయకపోవడం సిగ్గుచేటున్నారు. అలాగే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా నిరుపేదలను మోసగిస్తూ పబ్బం గడుపుకుంటుందని విమర్శించారు. నిరుపేదలకు ఆహార భద్రత కార్డు అందించడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని, మూడేకరాల భూమి ఇస్తామని చెప్పిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికీ ప్రజలను మోసగిస్తూనే ఉందని ప్రసాద్ అన్నారు. ఇంటి స్థలం ఉన్నవారికి ఐదు లక్షల రూపాయలు ఇస్తామని చెప్పి నేడు 3 లక్షలు ఇస్తామని అనడం చాలా బాధాకరమన్నారు. దళిత బంధు పేరుతో దళితులను మోసం చేస్తుందన్నారు. గ్యాస్ సిలిండర్ పై కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అడ్డగోలుగా పన్నులు వేస్తూ పేద ప్రజలను నింద ముంచుతున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. పోడు భూములపై ఆధారపడి జీవిస్తున్న గిరిజన బిడ్డలందరికీ భూ పంపిణీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మూషం రమేష్, నాయకులు కోడం రమణ, గన్నేరం నర్సయ్య, మల్లారపు ప్రశాంత్, గురజాల శ్రీధర్, సూరం పద్మ, శ్రీరామ్ సదానందం, ముక్తి కాంత అశోక్, రామంచ అశోక్, మోర అజయ్, గుర్రం అశోక్, మంద అనిల్, రమేష్ చంద్ర, రాకేష్, మల్లయ్య, కృష్ణవేణి, వేణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## విద్యుత్ షాక్తో మూడు గేదెలు మృతి



మంధని, జూన్ 11 మనం న్యూస్ : మంధని మండలంలోని వెంకటాపూర్ పంచాయతీ పరిధిలో ఆదివారం విద్యుత్ షాక్కు గురై మూడు గేదెలు మృతి చెందాయి. నాగేపల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని స్వర్ణపల్లి గ్రామానికి చెందిన కుంభం బాపుకు చెందిన మూడు గేదెలు విద్యుత్ షాక్తో మృతి చెందడంతో కన్నీరుగా వినిపిస్తున్నాడు. పొలిచే గేదెలు ఒక్కసారిగా విద్యుత్ షాక్తో గురికావడంతో తాము పాలపై చేసుకునే జీవనోపాధి కరువైందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గేదెల విలువ సుమారు ఒక్కొక్క దానికి 50 వేలు ఉంటుందన్నారు. ప్రభుత్వం నుండి నష్టపరిహారం ఇప్పించి ఆదుకోవాలని కుంభం బాపు బాధిత అధికారులను కోరారు.

## నేడు టుకేరను విజయవంతం చేయగలరు

ధర్మపురి, జూన్ 11 మనం న్యూస్ : ధర్మపురి మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం సమిష్టిగా నిర్వహిస్తున్న పోలీస్, మున్సిపల్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో టూకే రన్ను విజయవంతం చేయగలరని ధర్మపురి సీఐ బిల్లా కోటేశ్వర్, ఎస్సీ ఏలూరు కిరణ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎస్సీ ఎక్కడి భాస్కర్, ధర్మపురి శాసనసభ్యులు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, పలువురు నాయకులు పాల్గొంటారని యువకులు విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయగలరని తెలిపారు.



## గ్రూప్-1 ప్రిలిమ్స్ పరీక్ష ప్రశాంతం

పకడ్బందీగా జరిగిన గ్రూప్-1 ప్రిలిమ్స్ పరీక్ష జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ



పెద్దపల్లి, జూన్ 11(మనం ప్రతినది): జిల్లాలో నిర్వహించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష ప్రశాంతంగా, పకడ్బందీగా జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ తెలిపారు. ఆదివారం జిల్లాలో జరిగిన తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షా కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ తనిఖీ చేశారు. సుల్తానాబాద్ పట్టణంలో అపూర్వ కళాశాల, వివేకానంద కళాశాల, పెద్దపల్లి పట్టణంలో ఉన్న డిగ్రీ కళాశాల, గాయత్రి కళాశాల, ట్రైనిటీ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పరీక్షా కేంద్రాలను తనిఖీ చేసి, పరీక్ష జరుగుతున్న విధానాన్ని పర్యవేక్షించారు. ఉదయం 10.30 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1 గంటల వరకు గ్రూప్-1 పరీక్షను ప్రశాంతంగా వాతావరణంలో, సజావుగా నిర్వహించామని తెలిపారు. జిల్లాలో 16 పరీక్షా కేంద్రాల లో 6067 మంది అభ్యర్థులకు పరీక్షా రాయాల్ని ఉండగా, 3753 మంది హాజరయ్యారని, 2314 మంది గైర్ హాజరు అయ్యారని, 61.86 శాతం హాజరు నమోదు అయినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు.

# కాంగ్రెస్ను అధికారంలోకి తీసుకువచ్చేలా అడుగులు వేయాలి

## టిపిసీని మాజీ అధికార ప్రతినిధి ఉమేష్ రావు

సిరిసిల్లా టౌన్, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): గ్రామాల వారీగా కాంగ్రెస్ పార్టీని మరింత బలోపేతం చేసి రాజీవే ఎన్నికల్లో అధికారంలోకి తీసుకువచ్చేలా ప్రతి కార్యకర్త అడుగులు వేయాలని టిపిసీని మాజీ అధికార ప్రతినిధి, సిరిసిల్లా నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు చీటి ఉమేష్ రావు పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం తంగళ్లపల్లి మండలం రాజ్ పేటలో కాంగ్రెస్ నాయకులు కటకం రాజేష్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన పార్టీ జెండాను ఉమేష్ రావు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పంచాయతీరాజ్ నుంచి నిధులు రాక, సర్పంచులు చేసిన పనులకు బిల్లులు రాక గ్రామాల్లో అభివృద్ధి కంటుపడిందన్నారు. గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం కొంతమంది సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు గ్రామంలో పనులు చేయగా వాళ్లకు కాంట్రాక్టు బిల్లులు చెల్లించకపోవడం వల్ల యువ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు అత్యంత ఆవేషం చెందుతున్నారని దుస్థితి నెలకొనడం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సిగ్గుచేటన్నారు. బిసిలో కొంత మందికి రుణ సదుపాయం కల్పించే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ధోరణి సరైంది కాదని, బిసిలందరికీ దళిత బంధు తరహాలో బిసి బంధు వర్తింపజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరిట రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొత్త నాటకానికి తెరలేపి, ప్రజలను మళ్ళీ మోసం చేస్తోందని ఆరోపించారు. ఈ స్థానం నుంచి గెలుపొంది మత్రిగా వ్యవహరిస్తోన్న కెటిఆర్ ఈ నియోజకవర్గానికి చేసింది శూన్యమన్నారు. మెడికల్ కళాశాలతో పాటు చివరకు జిల్లాను కూడా ప్రజా పోరాటాల ద్వారానే సాధించుకున్నామని ఉమేష్ రావు అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వం అమలుచేస్తోన్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాల వల్ల ప్రజలు విసిగి పోయారని, కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ వల్లే సంక్షేమం, సుపరిపాలన సాధ్యమన్న నమ్మకం ప్రజల్లో పెరిగిందని,



రాజీవే ఎన్నికల్లో ప్రజా బలంతో ఘన విజయం సాధించి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయడం ఖాయమని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు కటకం రాజేశ్, నియోజకవర్గ యూత్ అధ్యక్షుడు చుక్క రాజేశ్, ఎదుమల భూపాల్ రెడ్డి, గణాధి కిషన్, కందుకూరి బలరాం గౌడ్, బోయిని అంజయ్య, కందుకూరి పరశురాములు, ఓరుగంటి తిరుపతి, ఆసరి బాలరాజ్ యాదవ్, గంగాధర మైపాల్ కొత్త రవీందర్, జిల్లా ఎస్సీ సెల్ కో కన్వీనర్ కోదాడి మల్లేష్ బాబు, దుర్గా రెడ్డి, అజయ్ రాజు, ఆసాని ఎల్లారెడ్డి, మెతుకు మహేష్, మసుర కంటి మహేష్, పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గొల్లపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ

### గ్రామశాఖ కార్యవర్గ నియామకం

కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలి  
దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు గెలుపే లక్ష్యంగా  
ప్రతి కార్యకర్త పనిచేయాలి



పెద్దపల్లి, జూన్ 11(మనం ప్రతినది): ఏఐసీసీ మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఆదేశానుసారం కమాన్వూల్ మండలం కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వైనాల రాజు ఆధ్వర్యంలో గొల్లపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ కమిటీ ఆదివారం ఎన్నుకున్నారు. గొల్లపల్లి గ్రామశాఖ అధ్యక్షునిగా బత్తుల అంజి, ఉపాధ్యక్షులు కనుకుంట్ల సదయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా చెరగొండ రాజేశం, ప్రచార కమిటీ మేకల కుమార్, రైతు కన్వీనర్ జరిగి ఓదెలు, బి.సి సెల్ మేకల శ్రీను, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ చిగురు శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి చలెండ్ర సతీష్ కుమార్, సంయుక్త కార్యదర్శి బత్తుల సర్వయ్యను ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గొల్లపల్లి సర్పంచ్ షీలారపు అనిత మల్లయ్య, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గాంధీ మోహన్, జిల్లా కార్యదర్శి సయ్యద్ అన్వార్, కమాన్వూల్ మండల మాజీ కోఆర్డినేట్ మెంబర్ అబ్దుల్ రఫీక్, ఎస్సీసెల్ మండల అధ్యక్షులు మల్కాల తిరుపతి, మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎండి అక్బర్, పెంబికోట్లో సీనియర్ నాయకులు చప్పరి శేఖర్, కమాన్వూల్ గ్రామ అధ్యక్షుడు కొంతం శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు బొంట్ల సతీష్, మామిడి రాజు, బుర్ర సత్యం, కమాన్వూల్ మండల సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ నాగపురి అజయ్, మొండయ్య, అరటి కొమురయ్య, పోసాని శ్రీనివాస్, చిటవేన సతీష్, జంగిలి రాజు, సిలారపు అనిల్, బత్తుల శివాజీ, నాగపురి కొమురయ్య, అక్కటి సదయ్య, చిటవేన సతీష్, రవి, మధు, మల్లేష్, సతీష్, మేకల శ్రీనివాస్, నాగపూరి శంకరయ్య, కాంతయ్య, పెద్ద సంఖ్యలో గ్రామ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రశాంతంగా గ్రూప్ వన్ ప్రిలిమ్స్ పరీక్ష

పరీక్షా కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్, ఎస్సీ



సిరిసిల్లా టౌన్, జూన్ 11 (మనం న్యూస్): రాజన్న సిరిసిల్లా జిల్లా వ్యాప్తంగా 17 పరీక్షా కేంద్రాల్లో నిర్వహించిన గ్రూప్ వన్ ప్రిలిమ్స్ పరీక్ష ప్రశాంతంగా పూర్తయింది. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం సిరిసిల్లా పట్టణంలోని విజ్ఞానవర్ధిని పాఠశాల, సాయిశ్రీ జూనియర్ కళాశాల, అయ్యప్ప డిగ్రీ కళాశాలల్లో ఏర్పాటు చేసిన పరీక్షా కేంద్రాలను కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి, ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్ క్షేత్ర స్థాయిలో తనిఖీ చేసి, పరీక్ష జరుగుతున్న తీరును పరిశీలించారు. సీసీ కెమెరాల పర్యవేక్షణ, పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద కల్పించిన భద్రత, హెల్డ్ క్యాంప్ ను పరిశీలించి, హాజరు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలో మొత్తం 4 వేల 261 మందికి గాను 2 వేల 915 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షకు హాజరయ్యారు. 1346 మంది అభ్యర్థులు గైర్ హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిరిసిల్లా తహశీల్దార్ విజయ్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు తెలంగాణ రన్

-జూన్ 13న మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవం

### జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ

పెద్దపల్లి, జూన్ 11(మనం ప్రతినది): తెలంగాణ రన్ నియోజకవర్గ స్థాయిలో సోమవారం పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో, జూన్ 13న మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవం నియోజకవర్గ స్థాయిలో నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సోమవారం పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రన్ పెద్దపల్లి, మంధని, రామ గుండం నియోజకవర్గ కేంద్రాలలో నిర్వహించనున్నట్లు, పెద్దపల్లిలో తెలంగాణ రన్ స్థానిక బటిబ గ్రౌండ్ నుండి ఉదయం 3-30 గంటలకు మొదలై కమాన్, అమర్ నగర్ మీదుగా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల వరకు ఉంటుందని తెలిపారు. జూన్ 13న జిల్లా సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవం నియోజకవర్గ స్థాయిలో నిర్వహించనున్నట్లు, పెద్దపల్లిలో రంగంపల్లిలోని ఆర్.ఆర్ గార్డెన్లో, గోదావరిఖని మార్కెట్ కాలనీలోని ఆర్.కె గార్డెన్లో, మంధని నియోజక వర్గంలో ఎస్.ఎల్.బీ పంక్షన్ హాల్లో ఉదయం 10 గంటల నుండి నిర్వహించనున్నట్లు, ప్రజా ప్రతినిధులు, మహిళలు, ప్రజలు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆప్రకటనలో తెలిపారు.



# అవినీతి వ్యతిరేక ఉద్యమానికి సిద్ధం కావాలి

ఉద్యమకారులను విస్మరించిన ప్రభుత్వం, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఉద్యమకారులకు సంక్షేమబోర్డు

మాజీ ఎమ్మెల్యే, టిపిసీసీ ఉపాధ్యక్షులు విజయరమణారావు

పెద్దపల్లి, జూన్ 11(మనం ప్రతినిధి): మలిదశ ఉద్యమంలో దశాబ్ద కాలం పాటు శ్రమించి పోరాడిన ఉద్యమకారులను టిపిసీసీ అధికారంలోకి వచ్చిన అనంతరం స్థానిక ఎమ్మెల్యే నుండి సీఎం వరకు ఉద్యమకారులను మర్చిపోయారని మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణారావు ఆరోపించారు. పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్కే గార్డెన్ లో ఆకుల భూమయ్య, జయశంకర్ సార్ సార్క భవన్ లో జరిగిన ఉద్యమకారుల సన్మాన సభకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం విలువైన సమయం, ఎన్నో త్యాగాలు చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధిస్తే ప్రభుత్వం ఉద్యమకారుల పట్ల పూర్తిగా చిన్నచూపు చూస్తుందని మాజీ ఎమ్మెల్యే మండిపడ్డారు. పెద్దపల్లి నియోజకవర్గంలోని 150 మంది ఉద్యమకారులను ఆదివారం ఘనంగా సత్కరించారు. రానున్న కాలంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఉద్యమకారుల వెంట కలిసి ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే ఉద్యమకారులను అన్ని విధాలుగా ఆడుకుంటుందన్నారు. జార్జండ్ రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలు ఉద్యమ

కారులకు ఎలా అందుతున్నాయో రాబోయే రోజుల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఉద్యమకారులకు సంక్షేమ పథకాలు అందేలా నావంతు సహకారనందిస్తామని అన్నారు. సరూర్ నగర్ లో జరిగిన యువ సంఘర్షణ సభలో ప్రయాంకగాంధీ, పీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమకారుల త్యాగాల గుర్తింపుగా అమరవీరుల కుటుంబాలకు ఇచ్చిన హామీలలో అమరవీరుల కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం, అమరవీరుల గౌరవ పెన్షన్ రూ.25వేలు, రాబోయే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అమలు చేసేలా పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన కృషి చేస్తానని మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయరమణారావు హామీ ఇచ్చారు.

స్థానిక ఎమ్మెల్యేకు ఉద్యమంటే తెలియదు...

పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డికి ఉద్యమం అంటే తెలియదని, ఎలాంటి ఉద్యమాలు చేయలేదని, కేవలం డబ్బులు పంచి ఎన్నికలలో గెలుస్తు వస్తున్నారని, ఆంధ్ర పాలకుల దోపిడీ కంటే పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి దోపిడీ ఎక్కువగా ఉందని మండిపడ్డారు. అసలు ఉద్యమంలో ఆయన పాత్ర ఏమిలేదని ఎద్దెవా చేశారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే మానేరు ఇసుక, చెరువుల మట్టి కోసం కోట్ల రూపాయలు వసూలు చేయడం వలనే ఇసుక, ఇటుక ధరలు పెరిగాయని ఆరోపించారు. ఎమ్మెల్యే అవినీతి అడ్డుకునేందుకు ఉద్యమకారులు పెద్దపల్లిలో మరో ఉద్యమం చేపట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియాగాంధీ రుణం తీర్చుకోవడానికి ఒకసారి తమలాంటి కాంగ్రెస్ నాయకులకు అవకాశం ఇచ్చి ఆశీర్వదించాలని ఆయన



కోరారు. ఉద్యమంలో కష్టపడ్డ వారిని తమ పార్టీ గుర్తించి ఈసన్మానం చేసిందన్నారు. మిగిలిన చాలామంది ఉద్యమకారులను సన్మానానికి రాకుండా స్థానిక ఎమ్మెల్యే వారిని బెదిరించి అడ్డుకున్నారని ఆరోపించారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో క్రియాశీల పాత్ర పోషించిన గుండేటి ఐలయ్యయాదవ్, తాడూరి శ్రీమాన్, కట్ట నరేంద్రచారి, తూముల నంబారావు, పెంచలి మల్లయ్య, బూర్ల ధనుంజయ్, ఆకుల చంద్రయ్య, జనగామ రవి, పాలకాని కనకయ్య, మల్లికార్జున్, కట్కూరి సుధాకర్ రెడ్డి, బొంకూరి సరేందర్ నన్నె, ఆర్ మోహన్ సరళ, విమల, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గోపగాని సారయ్యగౌడ్, భూషణవేణ సురేష్ గౌడ్, భూతగడ్డనంపత్, శ్రీనివాస్, బొంకూరి అవినాష్, వీరేశం, బొడ్డుపల్లి తిరుపతి, రంగు శ్రీనివాస్, రాజు, రమీముల్లాఖాన్, మన్నన్, గంగుల వెంకటేష్, నామసాని శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేంద్రం ప్రకటించిన మద్దతు ధరలతో రైతులకు ఆర్థిక చేయూత విజేపి బూత్ అధ్యక్షుడు కరె నానియాదవ్



వీణవంక-జూన్ 11(మనం న్యూస్) : కేంద్ర ప్రభుత్వము ఈ ఏడాది ఖరీద్ పంటకు ప్రకటించిన కనీస మద్దతుధరలతో రైతులకు ఆర్థిక చేయూత లభిస్తుందని మండలంలోని మల్లారెడ్డిపల్లి గ్రామ భారతీ యజనతాపార్టీ 93వ బూత్ అధ్యక్షుడు కరెనాని యాదవ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు ఆరుగాలం కష్టపడి పండించిన పంటకు కేంద్రం ప్రభుత్వం కనీస మద్దతు ధర పెంచడం హర్షనీయమని అన్నారు. సాధారణ ధాన్యంకు కనీస మద్దతు ధర కింగ్ టాలోకు 2040 రూపాయల నుండి 2183, ఏ గ్రేడ్ ధాన్యానికి 2063 నుంచి 2203, కందులు 6,600 మద్దతు ధర నుంచి 7000 రూపాయలు, పెసర్లు 7755 నుంచి 8,558 రూపాయలు, వసుములు 6600 నుంచి 6950 వరకు, రాగులు 3578 నుండి 3846 వరకు సజ్జలు 2350 నుంచి 2500 రూపాయలు పెంచడం జరిగిందని దీంతో రైతులకు ఎంతో ప్రయోజనం చేకూరుతుందని అన్నారు. రైతులకు సబ్సిడీ ద్వారా ఎరువులు అందిస్తూ వ్యవసాయరంగ అభివృద్ధికి మోడీ ప్రభుత్వము ఎంతో కృషి చేస్తుందన్నారు.

దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను కాపాడడం కోసం 500 నోటును కూడా రద్దు చేయాలి



వీణవంక- జూన్ 11 (మనం న్యూస్) : భారతదేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను కాపాడడంకోసం 500 రూపాయల నోటును కూడా రద్దు చేయాల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందని బ్యాంకింగ్ రంగ నిపుణులు సబ్బని రాజు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 2000 రూపాయల నోటు రద్దు వల్ల దేశంలో నల్లధనం ప్రవాహాన్ని అడ్డుకున్నట్లు అయిందని, అలాగే 500 రూపాయల నకిలీ నోట్లు దేశంలో 14 శాతం మేర చలామణి అవుతున్నట్లు సాక్షాత్తు రిజర్వ్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా తెలిపిందని, 500 రూపాయల నోట్ల రద్దుతో నకిలీ కరెన్సీకి చెక్ పెట్టడంతో పాటు నల్లధనం నిల్వలను అరికట్టినట్లు పుతం దన్నారు. ప్రస్తుతం డిజిటల్ చెల్లింపులు చాలా పారదర్శకంగా సాగుతున్నాయని పన్ను చెల్లింపుదారుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగిందని అన్నారు.

## ఆసరాపించన్ డబ్బులు రాక లబ్ధిదారుల ఇక్కట్లు

అధార్ మ్యాప్ పై అవగాహన లేని బ్యాంకర్లు

విసిగి వేసారిపోతున్న లబ్ధిదారులు

వీణవంక-జూన్ 11(మనం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వము గత సంవత్సరం ఆగస్టు నెలలో అర్హులైన లబ్ధిదారులకు మంజూరు చేసిన కొత్త ఆసరాపించన్ల డబ్బులు రాక లబ్ధిదారులు మనవే దనకు గురవుతున్నారు. ప్రతి నెల బ్యాంకుల చుట్టూ డబ్బులు పడ్డాయా అని తిరుగుతున్నారు. కానీ అకౌంట్లో డబ్బులు పడకపోవడంతో మున్సిపల్ , గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాల చుట్టూ తిరుగు తున్నారు. అకౌంట్కు ఆధార్ మ్యాపింగ్ లేదని ఆధార్ అప్డేట్ చేసుకోవాలని చెప్పడంతో అమాాయకమైన లబ్ధిదారులు ఆశతో పించన్ వస్తే నిత్యావసరాలు తీర్చుకోవచ్చని మీ-సేవా చుట్టూ తిరుగుతూ గంటల తరబడి వేచి ఉండి ఆధార్ అప్డేట్ చేసుకున్నా కూడా వచ్చే నెల ఆపై వచ్చే నెలలో కూడా అకౌంట్ లో డబ్బులు పడక లబ్ధిదారులు అయోమయంలో పడుతున్నారు. కార్యాలయాలలో పించన్ స్టేట్స్ చూసుకుంటే అకౌంట్లో డబ్బులు పడుతున్నట్లు కనబడుతుంది దని చెప్పినారని తీరా బ్యాంకుకు పోయి అకౌంట్లో ఆసరాపించన్ డబ్బులు పడ్డాయా అంటే పడలేదని బ్యాంకులో చెప్పడంతో చివరకు జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి కార్యాలయానికి వెళ్లి వాళ్ల గోడు వెళ్లబోసుకుంటే ఎన్పిసి ద్వారా ఆధార్ అప్డేట్ చేసుకోండి తప్పకుండా అకౌంట్లో డబ్బులు పడుతాయని చెప్పినారని, బ్యాంకులో ఆధార్ మ్యాపింగ్ ద్వారా అప్డేట్ చేయండి అంటే ఇంతకుముందే మీ ఆధార్ అప్డేట్ చేశామని బ్యాంకు ఉద్యోగులు నిర్లక్ష్య సమాధానం చెప్పినారని , అలాగే ఎన్పిసి అంటే మాకు తెలువదని చెప్పడం విడ్డూరంగా ఉందని, ఏమి చేయాలో తెలియక లబ్ధిదారులు మానసికంగా కృంగిపో తున్నారు. ఇప్పటికైనా బ్యాంకు మేనేజర్లు గాని ఉద్యోగులు గాని ఎన్పిసిపై అవగాహన ఏర్పరచుకొని లబ్ధిదారులకు ఆధార్ మ్యాప్ పై సమస్య తీర్చాలని, అలాగే ప్రభుత్వము కూడా స్పందించి బ్యాంకర్లపై ఒత్తిడి తెచ్చి లబ్ధిదారులకు అకౌంట్లో ఆసరాపించన్ డబ్బులు పడేలాచూడాలని కోరుతున్నారు.



# వైభవోపేతంగా దశాబ్ది ఉత్సవాలు

పెద్దపల్లి, జూన్ 11 (మనం ప్రతినీడి): జిల్లాలో వైభవోపేతంగా రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాలు జరుగుతున్నాయని జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధూకర్ అన్నారు. ఆదివారం రాష్ట్ర ఆవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా స్థానిక ఆర్.ఆర్ గార్డెన్లో నిర్వహించిన తెలంగాణ సాహిత్య దినోత్సవ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధూకర్, జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్, ఎమ్మెల్యేలు దాసరి మనోహర్ రెడ్డి, కోరుకంటి చందర్లతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధూకర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఆవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా నిర్వహించిన తెలంగాణ సాహిత్య దినోత్సవ వేడుకల్లో కవులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



సాహిత్యం, పద్య, వచన కవితలలో ప్రతిభ కనబర్చే కవులు ముందుకు రాకపోవడం దురదృష్టకరమని, వచ్చే ఉత్సవాలకైనా ప్రజలలో ఉద్యమ భావజాలం సజీవంగా ఉండేలా కవులు సాహిత్యంలో రాణించి, మంచి పట్టు సాధించాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. జూన్ 22వరకు జరిగే దశాబ్ది వేడుకలలో ప్రజలు ఉత్సాహవంతంగా పాల్గొనాలని జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధూకర్ పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా కలెక్టర్ సంగీత సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఆవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా తెలంగాణ సాహిత్య దినోత్సవాన్ని ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రగతి, అస్థిత్వం అంశాలపై కవితలు రాయాలని కవులను ఆహ్వానించి వేడుకలు నిర్వహించామని, జిల్లాలో మొత్తం 36 మంది కవులు తమ కవితలు పంపారని, కవుల పేర్లు లేకుండా పారదర్శకంగా జడ్జిలకు కవితలు పంపి విజేతలను ఎంపిక చేసామని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో సాహిత్య వేడుకలలో 3 విభాగాలలో మొదటి స్థానంలో



నిలిచిన వారికి రూ.5వేలు, రెండవ స్థానంలో నిలిచిన వారికి 4వేలు, మూడో స్థానంలో నిలిచిన వారికి రూ.3వేలు బహుమతులు అందిస్తున్నామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు సాహిత్య దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికి రూ.1116లను అందజేశారు. రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధనలో కళాకారులు, కవులు కీలక పాత్ర పోషించారని, ఉద్యమ భావజాలం వ్యాప్తిలో కవులు, రచయితలు, కళాకారులు నిస్వార్థంగా పనిచేశారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ రఘువీర్ సింగ్, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి శ్రీధర్, జిల్లా అటవీ అధికారి శివయ్య, జిల్లా బీసీ అభివృద్ధి అధికారి రంగారెడ్డి, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి మాధవి, ఇంటర్మీడియట్ జిల్లా అధికారి కల్పన, సంబంధించిన అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**తెలంగాణ సాహిత్య కవులలో మంచి పట్టులేదు.. జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధూకర్..**  
 తెలంగాణ సాహిత్య దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్న కవులలో సరైన సాహిత్యంపై పట్టు లేకపోవడం శోచనీయమని జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ట మధూకర్ అన్నారు. జిల్లాలోని సాహిత్య కవులలో పద్య కవితల్లో మంచి ప్రతిభ కనబరచుకోవడం బాధకరమని, జిల్లాలో కవులు

మొత్తం 36 మంది కవులు తమ కవితలు పంపారని, కవుల పేర్లు లేకుండా పారదర్శకంగా జడ్జిలకు కవితలు పంపి విజేతలను ఎంపిక చేసామని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో సాహిత్య వేడుకలలో 3 విభాగాలలో మొదటి స్థానంలో

## మనం కావలెను

జనం కోసం... అక్షర యజ్ఞం...  
 తెలుగు దినపత్రిక

**'మనం' తెలుగు దినపత్రికకు ఈ దిగువ పేర్కొన్న సర్కిల్స్ పరిధిలో విలేకరులుగా పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులు కావలెను. చక్కటి రాత, తెలుగుభాషపై పట్టు ఉండి ఆసక్తి గల వారి నుంచి దరఖాస్తులు కోరబడుతున్నవి.**

### కావలసిన ప్రాంతాలు :

- కలీంగర్ జిల్లా :** సైదాపూర్, గంగాధర, గన్నేరువరం, హుజురాబాద్ ఆర్.సి. రామడుగు
- పెద్దపల్లి :** పెద్దపల్లి టౌన్ & రూరల్, జాలపల్లి, పాలకుర్తి, అంతర్గాం, గోదావరిఖని టౌన్, జ్యోతి నగర్, రామగుండం, 8 ఇన్ క్లెయిన్ కాలని, కమాన్ పూర్
- మండలాల వారిగా రిపోర్టులు కావలెను. అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.
- రాజన్న సిరిసిల్ల :** వేములవాడ (ఆర్.సి), వేములవాడ టౌన్ & రూరల్, కోనారావుపేట, రుద్రంగి, చందుర్తి, ముస్తాబాద్, ఎల్లారెడ్డిపేట.
- జగిత్యాల :** జగిత్యాల టౌన్ & కైమ్, మేడిపల్లి, కోరుట్ల రూరల్, ఇబ్రహీంపట్నం, గొల్లపల్లి, సారంగాపూర్, మల్యాల, కొడిమ్యాల

**మనం** ఉమ్మడి కలీంగర్ జిల్లా కార్యాలయం  
 సాయిక్రిష్ణ థియేటర్ ఎదురుగా  
 భగత్ నగర్, కలీంగర్.

పూర్తి వివరాలకై సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్  
**సెల్ : 83339 98076**

- Friends Digitals, KNR - 7989030564